



## NYÍLT LEVÉL



Tisztelt Intézményvezető!

A 2022. január 27-én szakszervezeti sztrájk kezdeményezés tárgyában Maruzsa Zoltán köznevelésért felelős államtitkár úr részéről írt levél több pontatlanságot és téves megállapítást tartalmaz, amely alkalmas arra, hogy a 2022. január 31-re tervezett kétórás időtartamú sztrájk vonatkozásában a sztrájkban részt venni szándékozók elbizonytalanítsa.

A sztrájk szervezésének, a hétfői sztrájk előkészítésének minden törvényes alapja fennáll, az ezzel ellentétes államtitkári megállapítás téves és a sztrájkról szóló 1989. évi VII. tv. 1. § (2) bekezdésébe ütközik, mely szerint a sztrájktól való tartózkodásra senki sem kényszeríthető.

Tekintettel arra, hogy a Kormány kijelölt képviselője és a szakszervezetek sztrájkbizottsága között a még elégséges szolgáltatás mértéke és feltételei vonatkozásában nem jött létre megállapodás, így a szakszervezetek nem tehetek mást, mint a Fővárosi Törvényszékhez fordultak ennek megállapítása iránt. Várhatóan az eljáró bíróság a holnapi napon 2022. január 28-án hozza meg az erre irányuló döntését, és azt elektronikusan megküldi a felek részére.

A bírósági döntés kézhezvételéig a sztrájk szervezése, az előkészületek az előre meghatározott ütemterv, a még elégséges szolgáltatásra tett szakszervezeti javaslatnak megfelelően zajlanak, éppen annak érdekében, hogy a hétfői sztrájk szervezetten, a gyermekek, a szülők, az intézményvezetők és a pedagógusok érdekeit maximálisan figyelembe véve bonyolódhasson.

Sajnos a hivatkozott levél éppen a hétfői napra tervezett sztrájk szervezettségét próbálja aláásni, és ezzel összefüggésben a pedagógus társadalom, valamint a gyermekek és a szülők érdekeit sérti, éppen ellenkezőleg azzal, amit sugallni próbál.

A szülők részére elküldött előzetes tájékoztatás az államtitkári levélben leírtakkal ellentétben nem a még elégséges szolgáltatás tárgyához tartozik, amint arra a Fővárosi Törvényszék több határozatában is utalt.

Fentiek alapján kérjük, hogy a t. intézményvezető a szakszervezetek közös sztrájkbizottságának tájékoztatását elfogadni és a hétfői sztrájk törvényes előkészületéhez a feltételeket biztosítani szíveskedjék! A sztrájkban érintettek megfelelő tájékoztatása közös érdekünk. Az együttműködési kötelezettség nemcsak az egyeztetést végző felekre, hanem a munkáltatói jogkör gyakorlójára is kiterjed.

Budapest, 2022. 01. 27.

Szabó Zsuzsa  
Szabó Zsuzsa  
PSZ elnök



Komjáthy Anna  
Komjáthy Anna  
OV elnök

